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Поздравление към Негово Светейшество 
Българския патриарх Неофит по случай 74-ия 
му рожден ден, от името на клира на 
Софийска епархия

 

ВАШЕ СВЕТЕЙШЕСТВО,

ОБИЧНИ ОТЧЕ И ВЛАДИКО,

Позволете ми от името на Епархийския съвет, клира, монашеството и верния 
народ на Софийка епархия, която така мъдро, отговорно и достойно 
управлявате, всесърдечно да Ви приветствам и поздравя по повод Вашия 
рожден ден.



Това е благодатен повод, в който всички ние изказваме чувства на радост и 
благоговение и Ви засвидетелствуваме, обич и преклонение, както и сме в 
молитвен вопъл към Бога и Света Богородица – „Троеручица“, да пребъдете в 
здраве и дълголетие, за да ни водите по пътя на духовното съвършенство, 
служейки ни за пример в смирението, търпението и любовта.

Застанали пред образа на Господа Иисуса Христа, в тази старославна 
Троянска света обител, посветена на Божията Майка, манастир, в който 
приехте монашески постриг, Му благодарим, че ни е дал „такъв 
Първосвещеник: свет, незлобив, непорочен…“ Достоен Първосветител на 
светата ни църква, който изрядно стои на патриаршеския трон на своите 
предшественици, като ни вдъхновява в доброто и полезното в името на 
Възкръсналия Господ Иисус Христос.

Светият псалмопевец Давид е казал, че „Дните на нашия живот са 
седемдесет години, а при по-голяма сила, осемдесет години; а най-доброто 
време от тях е труд и болест, защото минават бързо, и ние летим“, но онзи, 
който върви по стъпките на Христа Бога, а Вие правите това, неговият живот 
се изпълва със съдържанието на следните думи, отново на Богомъдрия 
Давид: „Ще повика към Мене, и ще го чуя; с него съм в скърби; ще го избавя 
и ще го прославя, ще го наситя с дълги дни и ще му явя Моето спасение.“

Ваше Светейшество,

Благословени са Вашите седемдесет и четири години. Години изпълнени с 
духовни трудове и благ пример за всички нас.

Нека Бог и занапред Ви обдарява със Своята любов и благодат, та Вашите 
дни да бъдат многобройни и плодотворни – благословение за всички нас, 
Вашите духовни чеда и скромни служители.

На Многая и благая лета!

Честит и благословен рожден ден, Светейши владико!
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